

1 ЯНВ 1973



Леонид РОДИОНОВ, главный режиссер театра.

Началось все с большого и памятного события, под впечатлением которого я живу и сегодня. Буквально под Новый год, 31 декабря 1971 года, председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев вручил группе деятелей культуры Государственные премии РСФСР и пожелал новых творческих успехов. В числе лауреатов премии имени К. С. Станиславского оказались и мы: артисты, художник и режиссер Чувашия академического театра имени К. В. Иванова, создавшие по пьесе Н. Терентьева спектакль «Волны бьют о берег». На торжественном вручении наград было сказано много теплых слов в адрес чувашского народа.

Другим памятным событием уходящего года явилась постановка пьесы Ю. Чепурина «Снега». Это была пятая моя постановка с образом В. И. Ленина на чувашской сцене. Она доставила много волнений и радости. В роли В. И. Ленина впервые и, на мой взгляд, удачно выступил артист Г. Терентьев.

Как драматург могу добавить: в этом году я сдал в Чувашское книжное издательство новый сборник пьес.